

## Студенты ТИИМ стали призером в спортивных игр «Универсиада-2016»

26-29 мая 2016 года в городе Фергане среди высших учебных заведений нашей страны прошли спортивные соревнования — «Универсиада-2016». В ней приняли участие студенты Ташкентского института ирригации и мелиорации. Студент 3 курса факультета «Автоматизации и механизации водного хозяйства» Очилов Толиб и студент 4 курса факультета «Гидромелиорация» Мусурмонов Шохрух завоевали золотые медали по футболу.

А также студент 3 курса факультета «Менеджмент водного ресурса» Исмоилов Суннат завоевал золотую медаль забеги 4x100 метр и бронзовую медаль забеги на 100 и 200 метров.